## 良师益友(基督信仰)2020年回顾与展望

亲爱的主内牧长,弟兄姐妹平安!2020年就接近尾声了,虽然这是一个非常特别的一年,回顾过去这一年,应然有数不尽的恩典,使我们衷心的感谢神在我们的生命中的带领。感谢赞美主,我们良师益友(基督信仰)群的同工们,没有新冠病毒感染的案例(感谢神的保护),在2020美国大选的事件上,让我们看到世界的黑暗,在主耶稣的光里,我们有一致的认知,没有纷争。我要感谢赞美我们的主,尽管世界乱象纷杂,但是"洪水泛滥之时,耶和华坐着为王",良師益友群在眾多忠心同工的擺上和大家的代禱下,疫情沒有擊倒我們的信心,我們反而越戰越勇,為真道勇往直前,在愛裡更合一,靈命更進深,事奉更有力。願神繼續使用我们,成為眾多人的祝福。

2020年,又有新的同工加入我们的事工,感谢主的供应。培训部举行了各种培训课程,王道堃长老教授了3期(第七,第八和第九期)如何传福音的课程,张杰夫长老教授一期基督信仰基础课程,王丽梅老师教授第二期"关爱培训",苗种善弟兄教授第八期"开始你的新生命",沈德来牧师教授2期(第一和第二)"家庭祭坛"课程,

感谢我们的培训部负责人王长老和Joyce姐妹的辛勤付出,感谢各位参与上课的老师助教同工,汤弟兄,Fang姐妹,李娜姐妹,Emma姐妹,振兴姐妹,麦子姐妹,叶茂弟兄,翁东明弟兄等。

在学习圣经方面,我们有@锦书弟兄带领研读"耶稣基督的福音";有 邝老师及@主恩满溢-Joy 带领的主题式背经;雅歌姐妹带领的通读经群,帮助群里众弟兄姐妹以圣经为基准,在真理上扎根,与神越来越亲近,而且学习把主的话活出了,感谢赞美神!

我们基督信仰群的网站https://gccnweb.org也建立起来了,感谢 赵志远和Jie Huang弟兄辛勤付出,也谢谢森树和黄俊弟兄的参 与,欢迎有更多的弟兄姐妹参与网站的事工。

张凯牧师开启了每周的经文短讲和祷告会,Jie Huang弟兄安排每周弟兄姐妹的分享见证,也谢谢Huang弟兄的技术支持,使有需要的弟兄姐妹得到帮助和鼓励,感谢主。

感谢主,Wei 雷弟兄的"一步一步接近光"的事工仍在不间断地进行中,帮助很多慕道友来认识神,接受真光,

我们开启了每月一次的同工会,虽然我们天各一方,但是通过现 代科技技术,使我们可以在网上相聚,面对面交通,实在美好。 感谢主的恩典,刘孝栋牧师恢复的越来越好,也可以参加我们的 网上同工会了。

王长老,张长老,Helen姐妹,Emily姐妹等众弟兄姐妹,围绕大选的议题重点参与带领分享与祷告,愿主怜悯恩待美国,继续引领美国回归真神。

2021年良师益友群的群牧师,将有张杰夫长老担任,任期一年。

2021年事工初步计划,王长老明年将根据现实生活议题,开展 Truth Project 课程,苗弟兄将会继续开初信造就的课程,沈牧师 的家庭祭坛事工将继续,外加一项家庭祭坛守望

(Chinese family altar keepers)事工, 张牧师将在每周六带领圣经研读,李明仁长老将会在明年初开门徒培训的课程,感谢主,将李长老带到我们通工团队。

回顾过去,展望未来,感恩能与你们一起服事主、服事弟兄姐 妹。愿主继续引领我们在祂吩咐的使命上忠心,大家携手同奔天 路。愿恩典,平安、怜悯从父神和主耶稣基督归与我们和群里的 众人。阿们!

良师益友群仆,Ariana 12/23/2020